Kindercarnaval 2020 infobrief

[bookmark: _GoBack]Kindercarnaval ( zaterdag 29 februari) komt nu wel heel dichtbij! Daarom willen de leidsters jullie nog even wat extra info meegeven dat alles zeker vlotjes verloopt; here we go :

Wanneer wordt mijn kind verwacht? 
U dochter wordt zaterdag verwacht om 8 uur ’s ochtends aan het lokaal. Dit is vroeger dan andere jaren doordat er op deze dag ook een wielerwedstrijd door Ninove trekt. Hou dus ook rekening met eventueel omleidend verkeer.
Wat moet mijn dochter mee/aan hebben?
Bij aankomst moet u dochter haar koperen legging aanhebben (met beste enkele laagjes onder), witte (sport)schoenen, een dikke pull (beste ook met enkele laagjes onder), haren vastgebonden in een vlecht.  
Buiten dit alles dient u dochter ook een lunchpakket mee te nemen. ( De leidsters voorzien een koffiekoek voor ’s ochtends.) 
Vergeet ook zeker je glimlach en je enthousiasme niet! 
Meer info omtrent kindercarnaval
De kindercarnavalsstoet vertrekt om 12 uur aan het Oud stadhuis. Uiteraard bent u uitgenodigd om u dochter te komen bewonderen maar graag willen wij vragen om niet de gehele stoet aan de zijlijn mee te lopen. Na de stoet wordt er voor de kinderen een animatieshow voorzien in de sporthal en aansluitend volgt de prijsuitreiking. 
U mag u dochter terug aan het lokaal komen ophalen rond 15u30 – 16uur.
Wij hebben er alvast heel veel zin in!
Stevige linker, 
De kapoenen- en kabouterleiding 
